

Информация о продукте

HYKOGEEN[®] CP 43

Описание

HYKOGEEN CP 43 — это готовая к использованию высокотемпературная смазочная паста для форм, используемых в операциях формования металла.

HYKOGEEN CP 43 используется в качестве противопригарной пасты. Продукт наносится в небольшом количестве на особо критичные участки форм, используемых при литье алюминия под давлением для предотвращения металлизации и других вредных эффектов.

HYKOGEEN CP 43 представляет собой тщательно сбалансированную смесь компонентов. Продукт легко и эффективно покрывает горячие металлические поверхности. В результате образуется очень тонкая, однородная маслянистая пленка с отличной адгезией.

Метод нанесения

HYKOGEEN CP 43 поставляет в готовом к применению виде. Продукт наносится в небольших количествах кистью или щеткой.

Противопригарная паста

- Экономична, универсальна и эффективна в использовании
- Превосходные разделительные свойства, особенно на сложных участках металлических форм
- Предотвращает металлизацию
- Не содержит тяжелых металлов
- Не содержит галогенов
- Полярные адгезионные свойства по отношению к металлическим формам

Типовые характеристики

Свойства	Значение	Единица	Метод
Цвет	черный		
Внешний вид	однородный материал, похожий на смазку		
Твердые добавки	графит		
Плотность при 20°C	около 0,9	Γ/CM ³	DIN 51 757
Температура каплепадения	58 ± 2	°C	DIN ISO 2176
Срок хранения в оригинальной запечатанной таре	2 года		
Дополнительная информация	Беречь от нагревания и прямых солнечных лучей во избежание расплавления!		

Представленные данные являются типовыми на момент составления описания. Компания сохраняет за собой право вносить изменения. Приведенные данные характеризуются повторяемостью и воспроизводимостью при применении соответствующих методов испытаний. Информация по безопасному применению продукта содержится в Паспорте Безопасности (MSDS). Более подробную информацию о продукте и его использовании можно получить у технических специалистов компании: